

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Лебедева Анастасия Владимировна окончила Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» (РУДН) по направлению магистратура «Философия: знания и ценности трансформации в изменяющемся мире» с отличием и получила награду «Лучший выпускник магистратуры 2019». С 2019 по 2022 год обучалась в аспирантуре по специальности 09.00.01 «Онтология и теория познания» на кафедре онтологии и теории познания факультета гуманитарных и социальных наук Российского университета дружбы народов. Принимала активное участие в конкурсе «Аспирантура полного дня», который помог в разработке диссертационного исследования, публикации статей, а также способствовал налаживанию связей с зарубежными коллегами.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, затерявшихся в архивах научных работ А.В. Вейдемана, работала с латвийскими архивами, связывалась с зарубежными коллегами.

Лебедева Анастасия Владимировна являлась участницей ряда научных и научно-практических конференций XVII научная конференция



студентов, аспирантов и молодых ученых «Диалог цивилизаций: Восток – Запад», Москва, РУДН, 2017 г.; «XIII Фестиваль науки в Москве», РУДН 2018; международная конференция «Герман Коген в истории русской философии» 4-5 июня 2018 г. ФГСН РУДН; стажировка во II Международной летней школе по изучению наследия Канта «Учение Канта о праве, законе и свободе» 29 июля – 6 августа 2018 года (Калининград), международный научный семинар «Немецкое и русское неокантианство» 2019-2022, Международная конференция «Трансцендентализм как «измененный метод мышления [в метафизике]», модусы и перспективы трансцендентальной метафизики» 22-26 апреля 2021 Москва, РГГУ, ГАУГН, РУДН, НИУ ВШЭ; Международный научный семинар (конференция) «Трансцендентальный поворот в современной философии -7: эпистемология, когнитивистика и искусственный интеллект 2022», «Человек и общество в контексте современности вторые философские чтения памяти профессора П.К. Гречко» 2023.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показала себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Лебедева Анастасия Владимировна человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Лебедевой Анастасии Владимировны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.



Научный руководитель:

Белов Владимир Николаевич

Доктор философских наук (5.7.2 История философии),

профессор,

заведующий кафедрой онтологии и теории познания факультета гуманитарных и социальных наук ФГАОУ ВО «Российского университета дружбы народов (РУДН)».

Белов Владимир Николаевич

15.03.2023

117198, г. Москва,

ул. Миклухо-Маклая, 6

эл. почта: [belov-vn@rudn.ru](mailto:belov-vn@rudn.ru)

тел.: 8-926-061-00-93

Подпись Белова В. Н. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета

факультета гуманитарных и социальных наук

кандидат социологических наук, доцент



Мухаметжанова Винера Саяровна